

# 齐鲁汽车生活广场

## 【大众报业集团倾力打造 齐鲁晚报全面运营】

# 便宜又送礼 买车首选地

### 齐鲁汽车生活广场引领全省汽车消费



进入11月第一天,就有千余人涌往济南西部的齐鲁汽车生活广场内,抢购30款限量特价车及参与华晨汽车超级试驾会。定期推出的团购活动、每周举行的试驾会、“百姓车王争霸赛”等趣味活动,齐鲁汽车生活广场所提倡的汽车消费理念正逐渐被社会所接受。

#### 便宜:特价又抽奖,礼品不停送

由于不少车辆都是限量销售,在活动开场没多久,几款限量1台的车型就被抢购一空,让许多晚到的消费者懊悔不已。而除此之外,签下订单的消费者还能参与额外的抽奖活动,礼品涵盖洗衣机、面包机等小家电及加油卡,100%中奖的中奖率让客户满载而归。齐鲁汽车生活广场在创建伊始,就定位为省内最便宜的汽车大卖场,这种延续齐鲁车展的销售模式在开业一个月后就显现出效果。

#### 玩乐:每天有活动,玩车不能停

以“6S模式”为经营理念的齐鲁汽车生活广场,不仅引领全省汽车消费,同时致力于推广汽车文化与生活体验。在开业一个月的时间里,就先后举办过英菲尼迪“极速前进”试驾会、BMW X4 X5试驾体验星空派对、东风日产“怒放购车季”试驾团购会、江淮瑞风S3千车交付仪式、百姓车王争霸赛等活动。刚刚过去的周末,周六举行的华晨汽车超级试驾抢购会,共有近千人到场;周日举行的“百姓车王争霸赛”第四场预选赛,也吸引了百余名车迷参与。“买车的家园,玩车的乐园”,已成为公众对齐鲁汽车生活广场的普遍认知。

#### 延伸阅读

## 送出9吨油,18位车主喜悦而归

同期,在开业期间推出的“每天送一吨油”活动举行了交车暨颁奖仪式。来自全省各地的18位车主上台领奖,每位车主获得价值4999元的加油卡。“车价比我们当地便宜,还白得了这么多油,以后买车还到这里。”来自德州的苏先生感慨道。

据悉,此次活动为园区管理方额外送出的优惠。此次送出的9吨油(每天2名,每位半吨油卡),均为9月



27日开业期间百余名订车客户中产生。同时,在11月1日-2日,园区管理方延续“每天送一吨油”活动,凡在园区内订车留下相关凭证的客户均可参与,抽奖时间将在本月中旬举行。

## “百姓车王争霸赛”预选赛收官

### 总决赛定于11月16日



在经过四场预选赛后,“百姓车王争霸赛”即将迎来最终的总决赛。在上周结束的第四场预选赛上,由济南嘉悦汽车提供的观致3作为赛事车辆,其中第一名孙亮跑出了54秒89的成绩,

#### 活动预告 >>

11月16日 “百姓车王争霸赛”复活赛  
“百姓车王争霸赛”总决赛

#### 项目路线 >>



#### 自驾路线:

- 1.由济广高速/京福高速G3济南西收费站下桥,出收费站后随即右转至党杨路,前行3公里,右转至刘长山路延长线,行驶9公里后,至济青高速前右转至平安南路,前行1公里即是。
- 2.由济广高速/京福高速G3长清团山收费站下桥,出收费站后随即右转至大学路,前行5公里,右转至海棠路,前行3公里后,过G35济青高速桥后,随即左转至平安南路,前行1公里即是。

#### 公交线路:

172路 腊山立交桥-齐鲁汽车生活广场  
腊山立交桥发车时间6:00-20:00,齐鲁汽车生活广场6:55-20:55



扫二维码,了解路线  
扫描二维码,即可进入手机地图导航页面。按导航指示,或了解其他交通路线图。

### “众筹”购车礼金业内首创 金融方案购车最低2.99万元首付

# 雪佛兰全新一代科鲁兹 发起“争先·登科购车召集令”

## 争先·登科。新表现 新科鲁兹购车召集令 更过瘾

游戏福利:玩天天飞车,召集3位好友,赢取4000元购车礼金(1.4T全系/1.5L自动精英版)  
金融福利:首付2.99万元,12个月0利息,0手续费(1.5L手动/自动挡时尚版,手动精英版)  
荣誉福利:1.4T全系国家节能补贴3000元

“众筹”、贷款、节能惠民补贴……购车玩法更加多样了!上海通用汽车雪佛兰品牌发起“争先·登科”全新一代科鲁兹购车召集令活动,多元化的购车礼遇新颖又实惠,最高可获得1万元购车礼包。具体信息可登录雪佛兰官方网站http://www.chevrolet.com.cn或至当地经销商店咨询。



#### 一个好汉三个帮 最高“众筹”4000元购车礼金

此次活动中,新科鲁兹将金融界较为流行的“众筹”概念引入购车模式,在汽车营销领域也属首创。11月3日起,购买1.4T全系车型和1.5L自动精英版车型的消费,可在畅玩并转发“天天飞车”H5界面游戏的同时,最高“募集”4000元的购车礼金!

#### 8万元定额贷 最低首付仅需2.99万元

此次购车季,雪佛兰针对购买新科鲁兹1.5L手动时尚版、自动时尚版和手动精英版的消费者,推出了“8万元定额贷”的金融购车方案,首付最低只需2.99万!在12个月的还款期限内还能享受“0利息”和“0手续费”的优惠。

#### 1.4T全系车型入围节能惠民名单 最高可享万元礼遇

全新一代科鲁兹运用了通用汽车全球新一代动力

总成技术,其中,1.4T智能直喷发动机与DCG 7速智能双离合变速箱以及6速手动变速箱的组合,实现了同级首屈一指的燃油经济性,百公里油耗仅为5.9L。正因为如此,1.4T全系车型入选了国家最新一期节能惠民目录,购车即可享受3000元补贴,再加上“众筹”4000元以及终端其他让利,最高优惠可达1万元!

#### 凝聚科技智慧 享受丰富驾控乐趣

全新一代科鲁兹是通用汽车全球新一代紧凑型中级车平台诞生的首款车型,基于全新产品架构而打造,整车99%的零部件都经过全新设计,并且凝聚通用全球科技智慧和优势资源,在品质设计、高效性能和人性化配置上树立起同级新标杆。

在动力方面,全新一代科鲁兹率先搭载通用全球新一代Ecotec小排量动力总

成,在同级市场中唯一全系统标配中置直喷发动机技术,除了入选节能惠民目录的1.4T车型外,1.5 SIDI中置直喷发动机的高效性能在细分市场也处于领先水平,百公里油耗低至6.0L。

全新一代科鲁兹的车辆测试和调校在德国研发中心和纽博格林赛道完成,并且全系标配通用专利的瓦特连杆、全铝副车架、博世9代车身电子稳定系统ESC和16寸铝合金轮毂,配合整车轻量化100公斤后的轻盈车身,实际驾驶中转向灵活,在高速和过弯时有效控制侧倾,稳定性强,给消费者带来更富乐趣的高品质驾控体验。此外,全新一代科鲁兹72%的车身采用高强度钢,其中18%为屈服强度达到950~1250Mpa的热成型钢,并配有全方位安全气囊和气囊,为车内乘员和行人提供高标准的安全防护。(晓嵘)

### APEC品质是怎么炼成的?

# 中国主流媒体汽车联盟走进福田



2014年APEC会议领导人非正式会议即将在北京举行,为此次会议提供保障用车的福田商务汽车也再次受到了社会各界的关注。10月24日,中国主流媒体汽车联盟的23家记者走进山东多功能汽车厂,参观了这座由福田商务汽车打造的高智能、高技术、高产量的全能的“智慧工厂”。

#### 信息化智能化成就精益制造

山东多功能汽车厂的建立是福田2020战略实施的重要组成部分,是福田全球化战略的重要支撑点。在建设之初就立足于打造“智慧工厂”,定位于智能化、数字化、高端化。精益制造,是福田汽车10多年前借鉴日本丰田、上海通用等企业先进经验形成的制造理念,不仅是福田多功能汽车厂建立的目标,更是生产过程中一直践行的标准。焊接和喷涂关键工序全部实现机器人“上岗”确保产品品质,机器人手臂安装轮胎、AGV自动小车运输发动机、电磁动力的轨道物流等大大降低了劳动强度,多功能工厂高度自动化的生产线让参观记者大开眼界。

与此同时,在工厂的信息化建设方面,福田商务汽车投入巨资建设,打造了研发系统、供应链系统、财务系统、运维管理和协同办公五大平台,共计25个系统。通过各系统间的有效集成,实现数据高度共享及业务流程化的规范管理,为企业的生产经营和发展壮大提供了稳定、可靠的信息技术支持,大大提升了工厂发现和解决问题的效率。

#### APEC级品质 塑造行业标杆

作为带动福田汽车科技前行的动力引擎,福田山东多功能工厂立足高新科技,践行精益制造的生产理念,打造高品质高技术含量的汽车。福田商务汽车之所以成为APEC这类高端会议的指定保障用车,安全可靠的产品品质是赢得青睐的关键。

作为APEC保障用车的生产基地,除了与供应商签署严格的保证协议,每批次车辆都采用“2+5+N”生产方式进行排产,先进行2台试生产,后进行整车评审,针对评审问题再进行5台问题整改生产,验证完成后进行批量生产。在生产过程中福田秉承“系统策划,全员参与,制造零缺陷”原则,分别进行制造过程专项质量保证、零部件质量保障、过程检验重点控制、短期可靠性路试、人库PDI重点质量监控等五大环节,全线保证产品品质。当然,这一系列的严格的流程把控不仅仅针对APEC保障用车的生产,而是应用在每一台从山东多功能汽车厂下线的汽车,让每位用户都能享受APEC级的产品体验。

产品质量及生产技术一直以来都是阻挡国产汽车跻身世界一流汽车品牌的主要障碍,福田商务汽车作为中国行业内的先行者,高瞻远瞩,融合国际优势资源,不断提升产品技术及企业实力,打破国内企业发展的魔咒,获得国内和国际的认可,成为行业发展的标杆。相信不久的将来,福田汽车一定能将自身锻造世界级的汽车企业。(韩杰)